



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA
POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE
Povjerenstvo za granice pomorskog dobra
u Primorsko-goranskoj županiji

Tajno povj. obav. zaključak-riješenje
Isto-tajno obav. objaveno-a na oglasnoj ploči
Primorsko-goranske županije
od 22-12-2023 do 22-01-2024
Potvrđuje _____

KLASA: 342-01/23-01/132
URBROJ: 2170-07-02/4-23-30
Rijeka, 20. prosinac 2023.

Na temelju članka 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23 – dalje u tekstu Zakon) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije stavlja na

JAVNI UVID

PRIJEDLOG GRANICE POMORSKOG DOBRA NA PODRUČJU PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

I PREDMET JAVNOG UVIDA

Predmet ovog javnog uvida je prijedlog granice pomorskog dobra koje je donijelo Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije tijekom 2023. godine i to za sljedeću lokaciju:

GRAD MALI LOŠINJ

1. Prijedlog izmjene utvrđene granice pomorskog dobra za lokaciju na otoku Susku, na k.č. br. 10266/3, k.o. Susak; podnositelj zahtjeva: Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o., Turion 20 A, 51557 Cres

Dokumentacija koja je predmet ovog javnog uvida može se pogledati na stranicama Primorsko-goranske županije, Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze.

II TRAJANJE JAVNOG UVIDA

Javni uvid traje 30 dana od dana objave na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

III NAČIN SUDJELOVANJA U JAVNOM UVIDU

Svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze Primorsko-goranske županije. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se razmatrati.

IV NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA I PRIMJEDBI

Prijedlozi i primjedbe dostavljaju se u pisanom obliku u roku od 30 dana od dana objave putem pošte na adresu

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE
Riva 10, 51 000 Rijeka

Ili na e-mail: pomorstvo@pgz.hr

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na broj 051/351-952.

V RAZMATRANJE ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI

Prijedlozi i primjedbe koji se u pisanom obliku zaprimaju za vrijeme trajanja javnog uvida analizira Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije i priprema izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Predsjednica Povjerenstva

Izabela Linčić Mužić, dipl. iur.

